

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 50 (624). Вторник, 27 апреля 1976 года. Цена 2 коп.

У ПУЛЬТА УПРАВЛЕНИЯ — ПТИЧНИЦА

- В преддверии Первомая в совхозе «Североморец» вступила в строй механизированная птицеводческая ферма с клеточным оборудованием.
- Проектная мощность новой фермы — 12—14 тысяч штук яиц в сутки.

С погодой не повезло. Только день-два назад в сверкающей синеве неба стояло солнце, а сегодня — обложены тучами, ветер, мокрый снег. Но не это беспокоило водителей — как быстрее добраться до хозяйств, как сохранить, довезти без потерь тот необычный и драгоценный груз, который находился на борту каждой машины.

Не в меньшей степени это волновало и остальных работников совхоза. Не успели машины въехать на территорию животноводческого города, как они уже были на месте. На разгрузку пришли буквально все: рабочие котельной, пекарни, кладовщицы, бухгалтеры, экономист, инженер... Одно дело стало общим для всех. Потому что не было человека, кто бы не ждал с нетерпением этого события.

С прошлого года на первой птицеводческой ферме совхоза «Североморец» велись значительные — и по объему, и по важности — работы. Проводившаяся здесь реконструкция обещала не только улучшить условия труда птиц, повысить его производительность, но и самое главное — существенно увеличить выпуск важнейшей сельскохозяйственной продукции — яиц. Впервые в нашем районе здесь устанавливается современное клеточное оборудование по содержанию птицы.

И вот накануне Всесоюзного коммунистического субботника государственная комиссия под-

писала акт о приеме в эксплуатацию практически новой фермы. Ее, действительно, не узнать. Вместо прежде неуютного, тесного помещения — просторный, заливший дневным светом зал. Иначе его и не назовешь — настолько раздвинулись границы старого птичника, настолько он стал свободнее, шире. Конечно, размеры его никакого не увеличились, но новое оборудование полностью изменило облик фермы.

Мы идем с директором совхоза Л. А. Гнатосским вдоль длинного ряда клеток. Они разбиты на шесть секций-батарей. В каждой батарее — свыше тысячи клеток. Все они окружены узкой лентой транспортеров, по которым поступает корм, идет сбор яиц. Сверкающий серебром металл подчеркивает особую праздничность сегодняшнего события. Сегодня в хозяйство с Мурманской птицефабрики доставлена первая партия кур. И хотя позади — несколько тревожных и хлопотливых дней, усталость, никто не может скрыть радость.

Главное достоинство клеточного содержания птицы, — говорит Леонид Александрович, — в его высокой эффективности. Посудите сами. Раньше на ферме размещалось восемь тысяч голов — сейчас на этих же площадях можно рассадить 21 тысячу — в два с половиной раза больше. Если прежде скотный сбор яиц не превышал четырех — птицы штук, сегодня есть полная возможность довести его до 12—14 тысяч. Клеточное оборудование позволяет разумно улучшить условия содержания птицы,вести практический на «нет» потерю яиц, рационально расходовать корма. Решение этих проблем взаимосвязано и с повышением качества продукции, со значительным — почти на двадцать процентов — ростом производительности труда.

Несомненно, подобная отдача, — продолжает директор.

РЕПОРТАЖ

тор, — была бы немыслима без той полной механизации процессов, которая лежит в основе клеточного оборудования. Кормление, сбор яиц, уборка навоза — все эти трудоемкие операции здесь механизированы. Из ручного труда птичники лишь остаются выбраковка слабых и малородуктивных кур, но и эта работа благодаря размещению птицы малыми группами существенно облегчена. Механизация фермы вдвое поднимет производительность труда птицеводов: нынешнее стадо кур обслуживают уже две человека, что и раньше.

Нельзя не сказать добрые слова и о тех, кто участвовал в реконструкции фермы — о рабочих, мастерах, инженерах строительных организаций А. А. Макарычеве и Н. В. Чубкине. Много энергии и опыта отдал монтажу оборудования В. Шестаков, работающий на птичнике оператором. ...Молодая птичница М. Шарапова подходит к щиту управления. Нажат рычажок — и по подвесному конвейеру корм из основного бункера стал поступать в секционные бункера. Когда они наполнились, Мария включила первый рычаг под табло «Кормораздача». Вдоль клеток побежала цепь транспортера с кормом. Беспорядочно гомоня, птицы прильнули к зерну...

«Всемирно развивать специализацию и концентрацию производства продуктов животноводства и птицеводства, обеспечить постепенный переход их на промышленную основу. Расширять строительство механизированных ферм и птицефабрик, реконструкцию действующих животноводческих и птицеводческих ферм с учетом применения новой техники и технологий. Такие задачи ставят перед тружениками сельского хозяйства «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». К решению этих задач, выдвинутых XXV съездом партии, коллектив совхоза «Североморец» приступил по-боевому.

Я. ГИНДИН.
лос. Щук-озеро,
совхоз «Североморец».

Трудящиеся Советского Союза! Повышайте эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая).

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ



Отлично, высококачественно ведет ремонт различных плавсредств для арктических экспедиций слесарь-судоремонтной Ретинской базы аварийно-спасательных и подводно-технических работ ударник коммунистического труда Мирослав Михайлович Петров.

Передовой рабочий принял на 1976 год повышенные социалистические обязательства и успешно их выполняет. Фото В. Матвеиччука.

VI сессия горсовета

В Североморске состоялась VI сессия городского Совета депутатов трудящихся. На сессии был рассмотрен вопрос «О благоустройстве городов Североморска, Полярного и населенных пунктов пригородной зоны». С докладом по этому вопросу выступил заместитель председателя горисполкома Г. Е. Шмыков. С докладом председатель постоянной комиссии Совета по строительству, благоустройству и коммунальному хозяйству И. Я. Сирник.

В прениях по первому вопросу выступил В. А. Бакорин, С. В. Шишанин, Б. А. Пауткин, И. И. Беспечный, С. Ф. Морозов, З. П. Шедрина, В. В. Шицков, В. П. Володина, В. К. Гарбузов, И. Д. Ковалев, И. Н. Дороненко, И. И. Хоклов.

С отчетом о работе постоянной комиссии Совета по быт-

вому обслуживанию, гранспортту и связи выступил председатель комиссии А. И. Самарин. В обсуждении этого вопроса принял участие Н. Ф. Рыбак.

Депутаты заслушали информацию о ходе выполнения решения III сессии городского Совета, с которой выступил председатель горисполкома Н. И. Черников.

VI сессия решала организационные вопросы. Членом исполнительного комитета Североморского горсовета утвержден С. Ф. Морозов, председателем Североморского городского народного суда — А. С. Титков. На сессии принято решение о переименовании Североморского бора ЗАГС в отдел записи актов гражданского состояния. Решены также и другие организационные вопросы.

Отчет о работе сессии будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

На состоявшемся на днях собрании партийно-хозяйственного актива был обсужден вопрос «О задачах партийных организаций и хозяйственных органов по повышению эффективности работы групп и постов народного контроля в связи с постановлением Центрального Комитета партии «О партийном руководстве органами

народного контроля в Латвийской ССР» и XXV съезда КПСС. С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома КПСС А. Т. Семченков.

В прениях по докладу выступили А. О. Охотин, Т. И. Заринский, В. В. Мурко, А. Я. Юрина, А. С. Арбузов, А. П. Мудрова, А. Н. Дубкин, В. В. Суслов, председатель Мурманского областного комитета народного контроля Н. Ф. Владимириров.

По обсуждению вопросу собрание приняло развернутое постановление.

Материалы, рассказывающие о работе собрания партийно-хозяйственного актива, публикуются на второй странице седьмого номера газеты.

ОТ АНАЛИЗА — К ДЕЙСТВИЮ

потери рабочего времени, сырья и материалов.

За отчетный период народные контролеры были проанализированы 26 проверок. Главное внимание при этом уделялось экономии горюче-смазочных материалов, эффективности использования автотранспорта. Проведено также 6 рейдов по контролю за выполнением графика доставки газа населению.

Был выявлен случай, когда развозчики газа А. Турчан и В. Кухаренко неправильно обслужили квартиру в пос. Сафоново по ул. Вербицкого, дом 14, на что им было указано. Народные контролеры проводили рейды по контролю за расходованием электроэнергии. Опыт такой работы установил

перерасход электроэнергии за полугодие на 117 рублей. По этому факту администрация произвела расследование и принял соответствующие меры.

Почти каждый месяц члены группы народного контроля

участвовали в проведении дней охраны труда.

Но, к сожалению, как отметил в докладе Т. И. Алтухова, во всей этой работе народные контролеры

активности не проявляли, не интересовались выполнением принятых мер по устранению недостатков.

Как недостаток в нашей работе, — сказала Т. И. Алтухова, — следует отметить слабое освещение в степной печати результатов наших проверок и рейдов. Сейчас, когда

наша страна вступала в 10-ю пятилетку — пятилетку качества и эффективности, поле деятельности народных контролеров стало еще шире. А следовательно, каждый из нас должен с чувством высокой ответственности относиться к порученному делу, к большим и малым задачам коллектива.

Выступление на собрании шеф М. Г. Чурилов, старший мастер, председатель местного комитета профсоюза В. А. Гришкин, старший мастер, секретарь партийной организации И. С. Ковальчук высказали ряд критических замечаний по деятельности группы народного контроля: больше уделять внимания вопросам техники без-

опасности, качественного обслуживания населения, улучшить гласность результатов проверок, систематически выпускать степную газету «Сигнал народного контроля», нестяжать учет за выполнением критических замечаний в предложении, чаще проводить заседания группы НК.

Все эти пожелания нашли свое отражение в постановлении отчетно-выборочного собрания группы народного контроля «Североморскогоргаза».

Работа группы НК признана удовлетворительной. Председателем группы народного контроля вновь избрана мастер Т. И. Алтухова.

И. ГРИГОРЬЕВ.

С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНО- ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

СЛОЖНЫЕ и ответственные задачи, которые стоят перед трудовыми коллективами, настоятельно требуют совершенствования форм и методов работы народных контролеров. Главное, на чем сосредоточиваются эти усилия, — дальнейшее улучшение проверки исполнения решений партии и правительства, планов первого года десятилетия пятилетки.

«В работе по проверке исполнения важное место принадлежит органам народного контроля», — отмечалось в Отчетном докладе ЦК ХХV съезду КПСС. «Партийные организации должны лучше использовать их возможности, всемерно содействовать им в осуществлении гознакомленных на них функций».

Благодаря партийному вниманию и поддержке более целеустремленно и эффективно стали действовать многие группы и посты народного контроля, расширился и окреп их актив. Огромную роль в этом сыграло постановление ЦК КПСС «О партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР». Содержащиеся в нем указания помогли партийным организациям так построить работу дозорных, чтобы она наиболее полно отвечала возрастающим требованиям.

В настоящие времена на предприятиях промышленности, в строительных и транспортных организациях, учреждениях действуют 59 групп и 52 поста народного контроля, в которые избрано 745 рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Почти каждый третий из них — коммунист. За последние два года создано вновь 15 групп и 14 постов, а количество дозорных увеличилось на 205 человек. Более 70 процентов председателей групп народного контроля являются заместителями секретарей партийных организаций, членами партбюро.

Много интересных дел на счету народных контролеров Териберских судоремонтных мастерских. Группа народного контроля (председатель т. Леонов С. Е.) активно помогает партийной организации и руководству предприятия в изыскании и использовании резервов производства, воспитании у людей чувства ответственности за порученное дело.

Более некоторых примеров. На предприятиях стала замечаться недостатки в использовании рабочего времени. В результате проверки народных контролеров было установлено, что одна из причин этого — низкая организация труда. Многие рабочие зачастую раньше положенного уходили из обеда и заканчивали работу, передко они простоявали из-за недостатков в материально-техническом обеспечении. В результате в среднем за неделю потеряны составили 1075 минут. а

Листок народного контроля

АПРЕЛЬ, 1976 г., № 2(14).

производство недодавало производительных просторов недодакции на 60 рублей.

Итоги рейда были рассмотрены в партийном бюро и на рабочих собраниях. Руководители цехов были строго предупреждены. От них потребовалось незамедлительного принятия мер. И этого оказалось достаточно, чтобы коренным образом улучшить положение.

Большую работу по контролю за фактическим исполнением директив партии и правительства под руководством

производительных просторов недодакции на сотни тысяч рублей.

Мы не добились ритмичности в работе предприятий, строгого соблюдения производственной и технологической дисциплины, норм и требований государственных стандартов и технических условий. Только по этим причинам качество продукции на Полярном хлебозаводе, молочных заводах улучшается медленно.

Хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные

лей, неудовлетворительной организацией разгрузочных работ потерпели от простое вагонов только за 1 квартал текущего года составили около 39 тысяч вагоно-часов, за что уплачено штрафа более 53 тысяч рублей. Имеется еще немало групп и постов народного контроля, которые организационно слабы, не проявляют активности в работе, неглубоко вникают в экономику, нередко ограничивают свою деятельность выполнением отдельных поручений или проверкой поступающих сигналов.

Вот уже длительное время неудовлетворительно работает группа народного контроля управления коммунального хозяйства г. Полярного. Однако партийная организация (секретарь т. Андреева А. А.) не принимает должных мер по активизации деятельности народных контролеров.

Неудовлетворительно осуществляется контроль за качеством выпускаемой продукции группой народного контроля Полярного молочного завода.

Недостатков в работе органов народного контроля было бы значительно меньше, если бы все партийные организации города и пригородной зоны больше уделяли внимание подбору и воспитанию кадров дозорных народа, особенно позитивного звена.

СЕЙЧАС проходят собрания трудовых коллективов, посыпаные отметками и выборами групп, постов народного контроля. Это — важная общественно-политическая кампания. К сожалению, на отдельных предприятиях нашего города эксплуатация и контроль за состоянием оборудования, организация планово-предупредительного ремонта имеют серьезные недостатки. Ремонтные бригады на предприятиях, как правило, укомплектованы рабочими низкой квалификации, не хватает запасных частей, ремонт производится не качественно и несвоевременно.

В связи с этим для нас, коммунистов, особенно актуальными и неотложными являются сейчас требования ХХV съезда о необходимости лучшего использования производственных мощностей машин и механизмов, об усилении борьбы за высокое качество продукции и всей нашей работы, за сокращение потерь рабочего времени, экономию и бережливость на производстве.

Из-за несогласованности, порою узкогородственного подхода хозяйственных руководите-

лей, организаций, органы народного контроля еще слабо ведут борьбу за повышение качества продукции, не принимают действенных мер к бракоделам, нарушителям технологической дисциплины.

БОЛЬШОЕ значение для повышения качества продукции имеет работа оборудования, его правильная эксплуатация. К сожалению, на отдельных предприятиях нашего города эксплуатация и контроль за состоянием оборудования, организация планово-предупредительного ремонта имеют серьезные недостатки. Ремонтные бригады на предприятиях, как правило, укомплектованы рабочими низкой квалификации, не хватает запасных частей, ремонт производится не качественно и несвоевременно.

В связи с этим для нас, коммунистов, особенно актуальными и неотложными являются сейчас требования ХХV съезда о необходимости лучшего использования производственных мощностей машин и механизмов, об усилении борьбы за высокое качество продукции и всей нашей работы, за сокращение потерь рабочего времени, экономию и бережливость на производстве.

Из-за несогласованности, порою узкогородственного подхода хозяйственных руководите-

Оказывать поддержку

Основные задачи, стоящие перед народными контролерами медучреждений, состоят прежде всего в том, чтобы содействовать улучшению качества лечебной работы, повышению эффективности использования материальных средств и оборудования, соблюдению режима экономии. Группа народного контроля Полярной городской больницы за последние годы добилась определенных результатов в этом направлении.

Но следует сказать, что наряду с положительными результатами ее деятельности, к сожалению, есть случаи, когда предложения и рекомендации народных контролеров не находят поддержки администрации и вышестоящих руководителей. К примеру, нам до сих пор не удалось решить вопрос с обеспечением горбольницы бланками медицинской документации. Наша группа народного контроля при поддержке партийной организации и местного комитета профсоюза неоднократно уже обращалась в Североморский горздравотдел к тов. Фролову за помощью. Но, как говорится, вон и ныне там... А ведь нам приходится терять много времени на то, чтобы самим из школьных тетрадей делать соответствующие медицинские бланки. Тратим мы на это не только уйму времени, но и государственные деньги.

Думается, что этот вопрос, в конце концов, надо решать в ближайшее же время, а не отмахиваться от него.

А. МУДРОВА,
председатель группы
народного контроля
Полярной горбольницы.

Помощники производства

Я, как руководитель, постоянно ощущаю помочь народным контролерам.

Рейды и проверки группы народного контроля только в первом квартале этого года помогли предприятию скопом помочь 8,2 тонны мяса, что на 700 кг больше, чем за соответствующий период прошлого года. Хочу также отметить, что народные контролеры не только участвуют в рейдах, но и вносят конкретные рационализаторские предложения, направленные на сокращение потерь сырья при обработке. Такое предложение, к примеру, подала П. Г. Салантий. Экономическая эффективность от внедрения его составила сумму 4 тыс. рублей.

Кроме того, рейды и проверки народных контролеров, рабочие собрания, дегустационные комиссии помогли нам добиться за годы минувшей пятилетки снижения выпуска нестандартной продукции в три раза. Это большая помощь производству.

А. ДЫБКИН,
директор цеха колбасных изделий и полуфабрикатов.

ПОЛОЖЕНИЕ на Полярном молокозаводе. На этом предприятии только в первом квартале 1976 года забраковано более 12 тонн молочной продукции. Здесь народным контролерам есть над чем поработать.

Чтобы знать обстановку на производстве, народные контролеры должны быть постоянно в гуще всех событий, активно участвовать в жизни коллектива, всю свою деятельность направлять на улучшение работы каждого предприятия.

А. АРБУЗОВ,
прокурор г. Североморска,
юрист I класса.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ, ДОБИВАТЬСЯ ДЕЙСТВЕННОСТИ

А. Т. Семченков,
первый секретарь ГК КПСС

партийных организаций проводят группы народного контроля на Североморском хлебокомбинате, цехе колбасных изделий и полуфабрикатов, Полярной горбольнице, конторы «Североморскогоризб», Мурманского морского биологического института.

Повседневное руководство и помощь партийных организаций позволяют органам народного контроля активно глянуть на хозяйственную деятельность предприятий и организаций, способствуют успешному выполнению государственных планов и социалистических обязательств.

Но если проанализировать нашу работу с точки зрения эффективности и качества работы с позиций требований ХХV съезда КПСС, то можно увидеть, что имеющиеся возможности и резервы на предприятиях не предаются далеко не полностью, что в минувшем пятилетии нам не удалось решить ряд важных задач экономического характера.

Отдельные предприятия не справились с планом по росту производительности труда. Не совсем благополучно обстоят дела с фондотдачей. Из-за потери рабочего времени, а они в 1975 году составили 2454 человека-дня, и непропри-

организации, органы народного контроля еще слабо ведут борьбу за повышение качества продукции, не принимают действенных мер к бракоделам, нарушителям технологической дисциплины.

В связи с этим для нас, коммунистов, особенно актуальными и неотложными являются сейчас требования ХХV съезда о необходимости лучшего использования производственных мощностей машин и механизмов, об усилении борьбы за высокое качество продукции и всей нашей работы, за сокращение потерь рабочего времени, экономию и бережливость на производстве.

Из-за несогласованности, порою узкогородственного подхода хозяйственных руководите-

БЫТЬ ПОСТОЯННО БДИТЕЛЬНЫМ.

Они находятся непосредственно на предприятиях, в гуще производственного процесса и первыми видят нарушения, пресекают их на месте. Однако не всегда еще народные контролеры ведут активную работу по борьбе с нарушениями наших Законов в хозяйственной деятельности.

В ходе общенаадзорных проверок или расследований уголовных дел, мы выявляем факты злоупотреблений, которые не могли быть вне поля зре-

ния народных контролеров. Так, в Териберском рыбокомбинате из года в год росли количества и суммы недостач. Достаточно сказать, что только в прошлом году в этом рыбокомбинате было выявлено 7 крупных недостач на сумму более 10 тысяч рублей.

Народные контролеры не должны проходить мимо фактов бесхозяйственного отношения к технике, в том числе сельскохозяйственной, не допускать ее разукомплектова-

ния и нарушения порядка хранения, особенно в зимних условиях.

В ходе последних проверок в Териберских судоремонтных мастерских установлено, что полученный этим предприятием пневмомолот стоимостью около трех тысяч рублей, хранился на улице в неприглядном состоянии.

Если говорить о рачительном отношении к качеству выпускаемой продукции, то хочется отметить здесь неприглядное

известно, какой вред приносят интересы государства и общества всякой рода злоупотребления, нарушения финансовой и штатно-сметной дисциплины, бесхозяйственность, порча сырья и материалов, брак в работе, хищения и разбазаривание социалистической собственности. Выполнение планов десятой пятилетки будет зависеть и оттого, как будет организована борьба с этими отрицательными явлениями в хозяйственной деятельности.

Особая роль в этом деле возлагается на народных контролеров, поскольку именно

НАСЕЛЕНИЮ — О ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

построения и сдачи рапортов главному судье соревнований Г. В. Славиной. С приветственным словом выступил начальник штаба Гражданской обороны города А. Ф. Белан.

В программу соревнований

ДЕЙСТВОВАТЬ БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЙ

Обучение населения гражданской обороне — одно из важнейших мероприятий, направленных на защиту советского народа от оружия массового поражения. Оно является всеобщим обязательным для всех граждан ССР.

В феврале—марте этого года в г. Североморске штабом Гражданской обороны и городским комитетом Общества Красного Креста совместно с медицинскими работниками была организована подготовка санитарных дружин по единой 40-часовой программе. Занятия проводились в течение месяца на базе методического кабинета при горкоме Общества Красного Креста медицинскими работниками: врачом физиотерапевтом горбольницы Е. И. Гориславой, главным врачом городской поликлиники Г. В. Славиной, главным врачом детской поликлиники О. Н. Фирсовой, хирургом горбольницы В. И. Владыкиным, зам. инфекционным отделением горбольницы А. М. Орловой, замом санитарстанции А. Ф. Юрчагиной.

Завершающим этапом проверки качества теоретической и практической подготовки явилось проведение городских соревнований по объективам санитарных дружин, которые состоялись в здании средней школы № 12. В них приняли участие санитарные дружины цеха колбасных изделий и полуфабрикатов, хлебокомбината, узла связи, телесстраха, сберкассы и Госбанка, санитарные посты молокозавода, горгаза и других предприятий и организаций города и его зоны.

Соревнования начались

вопросы организации работы в очагах ядерного, химического, инфекционного заражения, выноса пораженного в госпитальное отделение и другие. «Действовать без промедлений» — таким был девиз соревновавшихся.

Хорошие теоретические знания, спортивную подготовку, форму одежды показали санитариницы Североморского узла связи (командир Т. Д. Чеденикова), занявшее первое место, хлебокомбината (командир В. И. Ильина), цеха колбасных изделий и полуфабрикатов (командир Л. Чоклина), которые заняли соответственно II и III места.

При подведении итогов председатель горкома Общества Красного Креста Р. Р. Макеева вручила победителям соревнований грамоты и кубки.

Вместе с тем в проведении этих соревнований хотелось обратить внимание руководителей организаций гостстраха, сберкасс и Госбанка на обнаружение санитарных дружин. А так же и на то, что многие санитариницы и санитары не представили на соревнования документацию, дневники учета всей работы, а санитариниц Ретинской базы АСПИР и Полярного хлебозавода вообще не пришли в нем участие.

Для того, чтобы выше поднять уровень санитарно-оборонной работы на местах, необходимо тесный деловой контакт советских, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций с органами и учреждениями здравоохранения и штабом Гражданской обороны.

С. КАДЫКОВА,
инструктор ГК КПСС.



НА СНИМКЕ: врач «скорой помощи» Н. Н. Власенко среди участниц соревнований проводит проверку транспортпрокты «большого».

ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Г. ЯКОВЕНКО.

АБОНЕМЕНТ — НОВАЯ, УДОБНАЯ И ВЫГОДНАЯ ФОРМА ОБСЛУЖИВАНИЯ

Североморский завод ремонта радиотелевизионной аппаратуры производит техническое обслуживание и ремонт черно-белых телевизоров по абонементам.

Что дает абонемент?

Первоочередное техническое обслуживание и ремонт телевизора;

бесплатное предоставление дефицитных деталей, узлов, кинескопов для выполнения необходимого ремонта.

Стойность годичного абонемента 16 руб. 80 коп. Приобретайте годичный абонемент.

Наш адрес: ул. Морская, 10. Справки по телефону 7-88-89.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

27 апреля 1976 года в спортклубе СФ проводится расширенная продажа резиновой обуви.

Часы работы с 11 до 20 часов без перерыва.

Приглашаем посетить выставку-распродажу.

ВТОРНИК

27 АПРЕЛЯ

Первая программа

9.00 Новости.

9.10 Утренняя гимнастика.

9.30 Программа музыкальных фильмов: «Вершины и корешки», «Рассказ о зайчиках», «Крок и зонтик».

9.55 «Волны Черного моря». Телевизионный художественный фильм «Лягушка».

11.15 Концерт.

11.45 Перерыв.

14.25 «При странах с социализмом». Кино программы.

15.15 «Лирика В. Маяковского».

16.15 «Мы знакомимся с природой».

16.45 «Родина — моя».

17.15 18.30 Перерыв.

18.30 «Человек и закон».

19.00 Концерт лирической песни.

19.30 Генри Уинстон — «Жить значит бороться».

19.50 «Волны Черного моря». Премьера телевизионного художественного фильма «2-я серия».

21.00 «Время».

21.30 «А ну-ка, девчонки!». Концерт школьных библиотекарей Москвы. По окончании — Новости.

Вторая программа

18.13 * Программа передач.

18.15 * Телевизионные известия.

18.30 * «В залах — сканеры». Документальный телефонный фильм.

19.00 * «Творчество молодых».

19.30 Портрет артистов Мурманского областного драматического театра А. Семёновой.

20.00 * «Испытания». Документальный фильм.

20.20 * «Здоровье».

20.30 * «Песни их жизни». Музыкальный фильм.

ДЛЯ МУРМАНСКА

18.13 * Программа передач.

18.15 * Телевизионные известия.

18.30 * «В залах — сканеры». Документальный телефонный фильм.

19.00 * «Творчество молодых».

19.30 * «Здоровье».

20.00 * «Испытания».

20.20 * «Песни их жизни». Музыкальный фильм.

СРЕДА

28 АПРЕЛЯ

Первая программа

9.00 Новости.

9.10 Утренняя гимнастика.

9.30 «Чудо-тыква». Кукольный фестиваль-спектакль.

10.00 «Волны Черного моря». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

11.05 Концерт лирической песни.

11.35 14.25 Перерыв.

14.25 «В буднях великих строек». Кино программа.

15.25 «Лесная школа».

15.45 «Охотник за бранко-пером». Премьера телевизионного художественного фильма.

17.00 «Наука сегодня».

17.30 «Легкие, голуби!». Концерт.

18.00 18.55 Перерыв.

18.55 * «Социалистическая образ жизни и благосостояние народа». Передача 1-я.

19.45 Тираж «Спортивного».

19.55 «Черное море». Премьера телевизионного художественного фильма. «Волны Черного моря».

21.00 «Время».

21.30 «Комицись». Премьера телевизионного фильма.

Вторая программа

17.58 * Программа передач.

17.59 * «Смена». Для учащихся профорганизации.

18.40 * Телевизионные известия.

18.55 * «Открытия во Вселенной». Художественный фильм.

20.10 * «Мы и законы».

20.35 * «Ритмы нашего края». Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРГ

29 АПРЕЛЯ

Первая программа

9.00 Новости.

9.10 Утренняя гимнастика.

9.30 Для детей: «Дом под бересклетом». «Поиски алгоритмов». Документальные фильмы.

10.00 «Волны Черного моря». Телевизионный художественный фильм. 3-я серия.

11.05 Концерт.

11.45 Перерыв.

14.15 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны.

15.15 «Русская речь».

16.00 «Композитор С. С. Прокофьев».

16.30 «Шахматная школа».

17.00 «Адреса молодых». По окончании — Новости.

18.15 «Мы играем и поем».

18.30 «Ленинский университет».

18.45 «Птицы и птицы».

19.00 — 20.00 Перерыв.

20.00 «Волны Черного моря». Премьера телевизионного художественного фильма. 4-я серия.

21.00 «Время».

21.30 «Товарищ песня». Итого-

ПО ОКОНЧАНИИ ПЕРВОЙ ПРОГРАММЫ ЦТ

27 апреля — «Браты Сарояны». Художественный фильм.

28 апреля — «Встречи и расставания». Художественный фильм.

29 апреля — «Ильинский о Маяковском». Документальный фильм.

30 апреля — «Смелые люди». Художественный фильм.

1 мая — «На речи бурьных». Документальный фильм.

2 мая — «Еще можно успеть». Художественный фильм.

3 мая — «Прощание с Петербургом». Художественный фильм.

4 мая — «Пестрые хороводы». Музыкальный фильм.

5 мая — концерт.

6 мая — концерт.

7 мая — концерт.

8 мая — концерт.

9 мая — концерт.

10 мая — концерт.

11 мая — концерт.

12 мая — концерт.

13 мая — концерт.

14 мая — концерт.

15 мая — концерт.

16 мая — концерт.

17 мая — концерт.

18 мая — концерт.

19 мая — концерт.

20 мая — концерт.

21 мая — концерт.

22 мая — концерт.

23 мая — концерт.

24 мая — концерт.

25 мая — концерт.

26 мая — концерт.

27 мая — концерт.

28 мая — концерт.

29 мая — концерт.

30 мая — концерт.

31 мая — концерт.

1 июня — концерт.

2 июня — концерт.

3 июня — концерт.

4 июня — концерт.

5 июня — концерт.

6 июня — концерт.

7 июня — концерт.

8 июня — концерт.

9 июня — концерт.

10 июня — концерт.

11 июня — концерт.

12 июня — концерт.

13 июня — концерт.

14 июня — концерт.

15 июня — концерт.

16 июня — концерт.

17 июня — концерт.

18 июня — концерт.

19 июня — концерт.

20 июня — концерт.

21 июня — концерт.

22 июня — концерт.

23 июня — концерт.

24 июня — концерт.

25 июня — концерт.

26 июня — концерт.

27 июня — концерт.

28 июня — концерт.

29 июня — концерт.

30 июня — концерт.

31 июня — концерт.

1 июля — концерт.

2 июля — концерт.

3 июля — концерт.

4 июля — концерт.

5 июля — концерт.

6 июля — концерт.

7 июля — концерт.

8 июля — концерт.

9 июля — концерт.

10 июля — концерт.

11 июля — концерт.

12 июля — концерт.

13 июля — концерт.

14 июля — концерт.

15 июля — концерт.

16 июля — концерт.

17 июля — концерт.

18 июля — концерт.

19 июля — концерт.

20 июля — концерт.

21 июля — концерт.

22 июля — концерт.

23 июля — концерт.

24 июля — концерт.

25 июля — концерт.

26 июля — концерт.

27 июля — концерт.

28 июля — концерт.

29 июля — концерт.

30 июля — концерт.

31 июля — концерт.

1 августа — концерт.

2 августа — концерт.

3 августа — концерт.

4 августа — концерт.

5 августа — концерт.

6 августа — концерт.